



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 13 (591)

NEDĚLE 1. PROSINCE 2013
17.30 HODIN

26. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



PŘELOM ZÁKLADNÍ ČÁSTI

Dnes doma proti Slavii ještě v první polovině, v úterý doma (v 18:20) proti Zlínu už ve druhé polovině základní části – to je nejbližší program HC VERVA v Tipsport extralize.

Tým opustil Pavel Rosa, využil možnosti vyplývající ze smlouvy a přijal nabídku finského Lahti. Naopak zůstává Peter Jánický, klub uplatnil opci.

Uzavíráme bilanci v prvních 26 kolech. Do prosincové pauzy je na programu včetně dnešního ještě šest zápasů.

Po 25 kolech nasbíral náš tým 33 bodů. Psalí jsme v čísle 11, že jistota play off rovná se 76 bodů. Čili po 10 bodech z 1. čtvrtiny je nutno získat v dalších třech čtvrtinách v průměru 22.

Po pátečním dueli v Ostravě (píšeme o něm na 3. straně) jich měl tým ve druhé čtvrtině na kontě 23. A dnešní duel k dobru.

Do mužstva s výměnou trenérů přišel toužebně očekávaný impuls změny. Ten obvykle vydrží jen několik kol, ale v Litvínově i ostatní věci do sebe zapadly a tak přišla delší bodová šňůra. Hráči si pochvalují nový herní systém, atmosféru v kabině, táhnutí za jeden hokejový provaz.

Vše se projevilo v tom, že první cíl – opustit poslední místo tabulky – mohl být brzy překvalifikován na boj o „desítku“.

V neděli už se do ní Litvínov i probojoval, v úterý jej z ní o bod sesadil Liberec, bodující na Slavii. A jak je to teď se podívejte na 2. straně.

Utkání zbývá ještě mnoho (27) a teprve kdo se bude smát naposledy, to je po 52. kole, bude se smát nejlíp a nejvíc!

Sleva permanentek o 50 procent

Ve středu 4. prosince je poprvé možno zakoupit zlevněné permanentky na druhou polovinu základní části. Denně ve všední dny v 1. patře ZS v kanceláři pí. Štěrbové, tel.: 476 767 219 (vyjma dnů předprodeje lístků na jednotlivé zápasy).

Nové ceny permanentek: 1625 Kč k sezeni, 975 Kč k stání.

Výhody: zahrnutí do slosování o ceny, jisté místo k sezení bez fronty i na exponované zápasy, rezervace místa na play off, úspora oproti jednotlivému vstupnému, klubová karta do Fanshopu. –vn–



Za druhý "bůr" v sezóně odměna - postup na 10. místo

Ve 23. minutě už 3:0 – to byl parádní litvínovský úvod důležitého zápasu s Rytíři. Těsnou porážku na Kladně oplatil soupeři i s úroky. Třetí branku ve třetím zápase zaznamenal Jánický. Zápas nabídl hodně zajímavého.

Do poloviny první třetiny hráli spíše hosté, ale bez efektu. Litvínov dobře bránil a trpělivě čekal na svou šanci. Ta přišla, když Jánický před brankou změnil směr Chaloupkovy střely. Asistující zadák se vrátil do sestavy po 12 kolech. Naskočil místo Jiřího Šlégra, který odstoupil až z předzápasového rozbruslení. „Díval jsem se na internetu na fotbal, když mi asi v pět zavolal pan Hořava. Stihnul jsem to, protože bydlím jen asi minutu od zimáku.“

Po úspěšné dorážce Zemanovy rány od modré Černým šel Litvínov do kabiny s příjemným dvoubrankovým náskokem. Nedlouho po změně stran předvedli důraz před brankovištěm zástupci čtvrté formace Jurčík s Pšurným a bylo to už o tři.

(Dokončení na 3. straně)



Spokojený kotel. Fanoušci si při zápase s Kladnem podruhé v sezóně užili pětigólovou radost. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY